

# 北方部分农村小学未供暖

## 教育部:我们非常心疼、着急



南雅握小学的孩子在室外写作业

近日,河北省保定市曲阳县的最低气温一直在零摄氏度以下,然而因为“煤改电”改造工程没有按时完工,多所乡村学校都未能按时供暖。

曲阳县宣传部新闻科负责人向人民网记者表示,5日下午3时,此前未供暖的11所小学采用清洁煤供暖等方式实现了临时供暖,6日下午6时后,实现煤改电供暖。该负责人还介绍,曲阳县辖区内300多所学校(包括幼儿园)全部实行了煤改电,除了上述11所学校,其他学校均已实现电供暖。

6日举行的教育部新闻发布会上,教育部新闻发言人续梅表示,这两天我们也注意到了相关的报道,一些媒体报道北方的一些学校,到冬天了学校的供暖问题还没有解决。看到这样的报道,我们确实非常心疼这些孩子们,也非常着急,这也从一个侧面暴露出地方政府在工作层面还是存在问题。教育部对这个事情高度重视,部领导批示要采取切实有效的措施,督促地方迅速地解决中小学供暖问题。

据介绍,12月5日,国务院教育督导委员会办公室已向有关省份下发督办通知单,要求这些省份能够高度重视这个问题,迅速查明情况,迅速解决问题,确保师生正常教育教学工作。

续梅表示,孩子们的事情没有小事,这些事件从侧面暴露出一些地方政府在工作层面还是存在问题。

“希望地方基层政府、教育部门、学校引以为戒,真正把孩子的冷暖能够放到心上,真正做到以学生为本,切实保障学生的利益,从而保证让我们的孩子们能够在相对比较好的条件下健康成长。”续梅说。

据人民网

### 早前报道

## 河北多所乡村小学未供暖 学生跑步取暖

近日,河北省保定市曲阳县的最低气温一直在零摄氏度以下。而记者接到当地一位小学生家长的短信反映:“当地采暖季已开始近20天,一些乡村小学至今还没有供暖。因为教室里没有供暖,处在阴面的教室,还不如院子里暖和。”

12月4日10时许,记者来到曲阳县齐村镇小口头小学。当时正值课间活动,大多数学生都在室外玩耍,学生们几乎每人手中都拿着一个暖宝,院子里还摆着大约100个小凳子。

上课铃响后,一些学生进入了教室。但二年级和三年级有两个班的学生,却没有回到教室。

一位教师说,从11月15日至今,学校一直没有供暖。尤其是处在阴面的教室没有阳光,学生感到非常冷。“孩子们实在冻得受不了,我就带着他们在操场跑步取暖。”

在学校院子里,堆着一小堆煤炭。这位老师说,这是给在学校住宿的老师用的。

小口头小学校长告诉线记者,学校之前采暖季使用的是燃煤锅炉供暖,因锅炉排放达不到环保要求,按照上级部门的要求,今年曲阳县所有学校采暖都进行了“煤改电”改造。“但是由于改造开始的时间比较晚,学校就没能按时供暖。”

随后,记者来到齐村镇南雅握小学。与小口头小学类似,南雅握小学也有部分学生在室外上文化课。虽然已经临近中午,但室外温度仍在零摄氏度左右,当天曲阳县的最高温度只有4摄氏度。不少学生已被冻伤。

通过走访,记者发现,在曲阳县不只是齐村镇,在恒州镇、灵山镇、范家庄乡等乡镇也有部分学校没有按时供暖。

中国青年报

## 韩国总统文在寅将访华

新华社北京12月6日电 外交部发言人陆慷6日宣

布:应国家主席习近平邀请,韩国总统文在寅将于12月

13日至16日对中国进行国事访问。

## 李文革回国投案 “百名红通人员”已到案51人

据中央纪委监察部网站消息,2017年12月6日,在中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室统筹协调下,经中央有关部门和云南省追逃办、省公安厅扎实工作,“百名红通人员”第28号李文革回国投案。目前,全国“百名红通人员”已到案51人,其中党的十九大后到案3人。

李文革,男,1968年10月出生,云南省昆明市盘龙区国税局原工作人员,涉嫌合同诈骗罪,2013年8月逃往加拿大。国际刑警组织红色通缉令号码A-939411-2014。

2015年4月22日“百名红通人员”公开曝光以来,经过两年多不懈努力,到案人员已超过半数,反腐败追逃追赃工作取得

重要阶段性胜利。

中央追逃办负责人表示,李文革的归案是我们贯彻落实党的十九大精神的具体行动,彰显了党中央的坚定决心和信心。在“12·9国际反腐败日”来临之际,中方愿与国际社会携手打击腐败,让外逃腐败分子无法遁形、无处藏身。

中新网

## 3300点大关终于失陷

受到隔夜美股以及大宗商品市场普遍收跌拖累,沪深两市12月6日双双跳空低开,沪指开盘直接跌破3300点关口,全天都运行在3300点以下,并创下3个月新低3254.61点。不过尾

盘突然异动拉升,跌幅迅速收窄,创业板指强势翻红,收涨1.46%。

截至收盘,上证综指跌0.29%,报3293.96点;深证成指涨0.52%,报10911.33点;创业

板指涨1.46%,报1784.31点。

沪深两市总计成交3934.14亿元,较前一个交易日大幅下降892.54亿元。其中沪市成交1791.74亿元,深市成交2142.40亿元。

澎湃新闻

## 福清玉屏街道:连续两年实现“两违”零增长

今年以来,福清玉屏街道严格按照市委、市政府的要求,保持“两违”整治力度不减,持续深化整治措施,有序推进存量整改,连续两年实现“两违”零增长。

玉屏辖区属于老旧小区,大街小巷和新老建筑交错纵横,“两违”历史遗留问题多,情况复

杂,整改难度大。不少违法建设处于较为隐蔽的地方,集中在民房建筑密集区或高层楼顶上,在拆除过程中容易引起冲突,需要做大量的说服、劝导工作。

为了改变这样的工作局面,玉屏街道结合辖区实际,按照“堵疏结合”的原则,精心部署有

关工作,扎实推进辖区“两违”整治工作,逐步破解“两违”难题。

截至目前,玉屏街道已经连续两年实现辖区无新增“两违”。下一步,街道将巩固并深化当前的工作措施,扎实推进“两违”历史存量的化解,实现辖区两违工作行稳致远。

李钰

## 银河基金楼华锋: 价值投资理念崛起,量化策略“猎势”

今年上半年,A股行情极端分化。截至9月14日,代表价值蓝筹股的上证50指数年内上涨17.52%,而代表小市值成长股的创业板指同期下跌3.75%,价值

投资理念正在主导市场。银河基金旗下的量化基金——银河量化价值混合兼具价值风格,力争为投资者获取长期稳定收益。据了解,银河量化价值混合

正是一只契合当前市场风格的价值型量化基金。该基金严格把控投资组合的整体风险和回撤,以保障基金资产的长期稳健增值。

## 华泰柏瑞战略新兴产业基金重磅首发

刚刚结束的党的十九大明确提出了要“加快建设制造强国”,加快发展先进制造业,推动互联网、大数据、人工智能和实体经济的深度融合,这意味着未来五到十年新兴产业将迎来一个高速发展契机。顺应这

一投资主线,华泰柏瑞基金推出了华泰柏瑞战略新兴产业基金,由公司明星基金经理张慧先生担纲,目前正在中行等渠道发售。

据了解,该基金重点关注节能环保、信息技术产业、生物医

药、高端制造、新能源等契合十三五规划和十九大精神的战略新兴产业。券商分析师指出,这些新兴产业具有很好的成长性,涉及较多高景气度的子领域,而这些子领域业绩增速高,在2018年具有结构性机会。

# 福泽晟世,长安久乐!

## 福晟·鹤尚美墅 长山湖城市接待展厅盛大开放

### 长乐“晟”事 群贤毕至宾客如云

当天上午,福晟·鹤尚美墅长山湖城市接待展厅隆重启幕。福建省长乐鹤凯置业有限公司董事长陈天兴先生,福晟集团董事长常务副总裁、福州区域天津区域董事长何建华先生,长乐申远实业发展有限公司总经理温韬先生,福晟集团副总裁、厦门区域董事长利锦荣先生,副总裁、福州区域总经理葛军先生,副总裁陈英女士,副总裁叶秋莺女士出席本次盛典,共同见证福晟落子长乐的首秀之礼!

### 城市展厅“晟”启 匠心筑就晟世美誉

一场“晟”典耀全城,一支霓裳艳吴

航!开放盛典在精湛激昂的金狮飞舞中拉开序幕!

福晟集团副总裁叶秋莺女士上台诚挚致辞,她表示,福晟集团已开启了新的里程碑——福晟于12月1日正式登陆香港资本市场,进军香港股市!无独有偶,2017年,福晟集团成为海西乃至全国楼市最瞩目的一匹“黑马”。“中国房地产47强”“中国建筑22强”“品牌价值逾88亿元”……荣誉等身的背后,是眼光独到、布局全国的厚积薄发,是筑定海西的战略态度。鹤尚美墅,正是福晟首次进驻长乐,礼献全城的诚意之作!

随后,在全城瞩目中,陈天兴、何建华、温韬、利锦荣、葛军、陈英和叶秋莺共

同为接待展厅的开放启幕,预示着福晟集团将为这座“长安久乐”之城匠造更为美好的生活!

### 福晟第三座美墅系作品 重拾长乐的“东方墅居”梦

福晟·鹤尚美墅,礼呈长乐区!对福晟而言,每一座美墅系作品的礼呈,都是一次全新的挑战和探索,也是一次自我的超越。此次,首度落子长乐,福晟·鹤尚美墅融入对客户需求的精准洞察,汲取东方建筑美学精华,集萃天津、福州两大美墅系作品之长,于长乐城市地脉肌理之上,因地制宜、一脉墅系,度身匠造约38万平方米新中式墅质高端住区,为长乐重拾东方居住的文化眷恋。



12月3日,福晟集团长乐开篇巨作——鹤尚美墅长山湖城市接待展厅盛大开放。福晟集团、福建省长乐鹤凯置业有限公司、长乐申远实业发展有限公司等企业领导,海西权威主流媒体代表及业内各界翘楚受邀到场,共鉴中国房地产47强福晟集团“晟”势来袭,匠筑海西的又一力作,助力长乐再启新篇章。